

网上逃犯拒捕,高空玩“特技” 南通民警生擒“蜘蛛侠”

9月18日上午,南通市区万象西园某大楼外侧发生惊险一幕,一名男子从五楼半楼道窗口钻出,随后手抓电线滑入五楼,再从五楼跳下四楼瓦棚,再跳下三楼平台……一连贯动作敏捷麻利,这可不是杂技演员表演高空跑酷特技,而是逃犯拒捕“演出”的《蜘蛛侠》片段。现代快报记者 陈莹



网上逃犯苗某(画圈处)拒捕,强扮“蜘蛛侠” 爆料人供图

逃犯拒捕上演《蜘蛛侠》

当天上午11点左右,市区万象西园内,一名男子突然从一栋居民楼高层钻出,竟然从楼体外侧迅速窜下,让人惊出一身冷汗。

“太惊险了,那个人直接抓住电线就滑下来了。”“爬那么高,还连跳下两层楼,整个过程不超过10秒钟,跟电影里拍的跑酷特技一样。”不少路过的市民目睹了这一惊险一幕。

民警智勇周旋擒归案

原来中秋节前夕,崇川公安分局掌握重要线索,曾经因涉嫌寻衅滋事、敲诈勒索、妨害公务等多项罪名被上网追逃的网上逃犯苗某已悄悄潜回南通。经过多方侦查,警方发现苗某躲藏在一地下游戏厅内。

在摸清情况后,9月18日上午,刑警大队副大队长蔡建新带领9名刑侦民警到苗某藏身地开展抓捕行动。当民警进入涉事大楼后,兵分两组展开行动,一组进入大楼,另一组堵住后门,防止嫌犯逃脱。当民警进入大楼二层后,发现内部结构错综复杂,大约有十几

间暗房。无奈之间,民警只能一间一间搜查。苗某听到动静后,立刻从二楼窜至五楼,从五楼半楼梯窗户逃出,攀援而下,跳到东侧矮楼的三楼平台。随后,他又悄悄窜入西侧大楼,跟警方玩起了“躲猫猫”。为防止嫌疑人再次逃脱,抓捕组组长蔡建新当即立断,立即调集所有民警,分为多个小组,在全面封锁大楼进出口的情况下,一组自上而下、一组自下而上,采取包围便搜查方式实施抓捕。

“哇哇哇……”五分钟后,七楼传来一阵撞击声响,蔡建新立刻带

两层矮楼,一楼为彩票店,二楼为游戏厅。整栋大楼外侧无明显攀附物。

此人究竟是谁,为何要做出这样冒险的情况?现代快报记者随后从警方获悉,这竟然是崇川公安分局刑警大队刚刚抓获的一名网上逃犯,因为抗拒抓捕才跳楼逃跑,但最终还是被民警擒获。

领队员奔赴七楼,发现嫌疑人正在撞击一家住户房门,企图进屋躲藏。见此情况,蔡建新立即上前,和队员一起将嫌疑人牢牢控制住。

据了解,苗某,25岁,山东枣庄市人,今年5月份因寻衅滋事被警方上网追逃。在前期抓捕过程中,苗某竟驾驶车辆冲撞警车,并乘机逃脱。苗某长期吸毒,今年6月份,在无线购买毒品后,竟对他

人敲诈勒索。9月18日晚,嫌疑人因涉嫌寻衅滋事罪、妨害公务罪和敲诈勒索罪被警方依法刑拘。



如东游艇侧翻事故后续 失踪人员尚未找到 搜救仍在进行

昨日,快报刊登了《如东小洋口风景区一快艇载人出海时侧翻》一文,报道9月19日下午,如东小洋口风景区发生一起快艇侧翻事故,造成14人落水,8人获救。

昨日,记者从如东县委办公室发布的“事故续报”中获悉,事发船只为一条80马力的私人游艇,属于如东籍男子于某,事发时由南通崇川籍男子丁某以及东台籍男子叶某驾驶,并搭载李某等12名游客从如东县小洋口出海,途中游艇发生倾覆,驾乘人员全部落水。

该“续报”称,湖北籍李某、冯某及南通籍汤某3人死亡,南通籍万某等3人失踪,其余人员全部获救。公安部门经调查于9月20日对涉案犯罪嫌疑人于某、丁某、叶某进行刑事传唤审查。

昨日,海上搜救组对事发地点泥沙覆盖情况进行了仔细的探寻,并以出事地点为圆心,向周边逐步扩大搜寻半径。在海上水域组织了近50人进行海面搜寻,在滩涂区域组织了120多人进行拉网式搜寻。截至消息发布之前,失踪人员尚未找到。目前,搜救仍在进行中。

现代快报记者 陈莹

回国探亲漏乘车 老华侨被“丢”在服务区

9月19日下午4时许,沪蓉高速镇江交警在窦庄服务区执勤时,一位头发花白的老人向民警求助。

经了解,老人姓胡,67岁,祖籍合肥,长期客居肯尼亚,已多年未回国内探亲。此次老母亲过90大寿,胡老特地与亲友约定中秋晚上与老母及亲友团聚赏月,共叙亲情,不料在服务区漏乘车。民警当即安排老人先去警务站休息,然后派人联系过路车辆。在窦庄服务区反复联系多辆车后仍未能找到便车,执勤交警便联系仙人山服务区的执勤民警,查找过路车并找到了愿意免费带人的汽车,民警随后用警车带着老人赶到仙人山服务区,叮嘱司机把老人送达合肥。

通讯员 马鹰 王南昌
现代快报记者 林清智

扬州打造公交专用车道 10辆“好巴士”昨试运行

昨天,备受扬州市民关注的文昌路“好巴士”公交车上路试运行。记者昨从扬州市相关部门了解到,10辆崭新的“好巴士”公交车率先交付试运行。这一线路不仅将是扬州城区最长的一条公交线,也将成为穿越扬州城区的东西“轴心线”。对于解决大扬州城东至城西交通拥堵,必将起到积极的作用。

记者看到,10辆好巴士设置了智能控制系统,倒车镜可以和影像配合起来看,看后视镜,没有死角出现。据介绍,首批“好巴士”往返于扬州火车站和江都区汽车东站,全程30公里。为了提升公交通行速度,扬州市还在文昌路建设了公交快速专用通道、电子站台等。

文昌阁是扬州市中心,记者乘坐好巴士之后发现,到了这个路段公交快线的特点就凸现出来,由于有专用车道,“好巴士”行驶起来非常顺畅。现代快报记者 韩秋

刷卡乘公交,玩遍全市文保单位 镇江两退休老人自制“旅游指南”

镇江有两位退休老人,利用60岁以后乘公交车票价享受的便利,跑遍了全市157处文物保护单位,和第三次全国文物普查“100处重要新发现”中的一部分。他们对这些文保单位的了解,甚至超过了当地居民乃至专业文保人士。因为花费不多,两位老人戏称这是“穷玩”,他们还将历次游玩的乘车线路、离每个文保单位最近的公交车站、下车后怎么走一一地记录下来,制作成“旅游指南”,并表示乐于为其他人当“导游”。

通讯员 鞠永平 现代快报记者 林清智



两位老人在市级文物“省庐”前合影

利用乘公交优惠,“穷玩”文保单位

探访全镇江的文保单位,是今年春节期间,镇江江一社区几位退休工人闲聊时谈到的话题。从去年开始,镇江刷卡乘公交可享半折优惠,60-69岁老人刷卡再优惠50%,一些老年人总感觉办了老年优惠乘车卡,没什么地方可玩,江一社区的几位退休老人就想到了要“穷玩”文保单位。参加的人数最多时有五六个人,但自始至终坚持下来的,就赵顺祥和王荣两位老人。

今年68岁的赵顺祥称,下乡游玩,并不为省钱,“图的是山的胸怀,水的灵秀。古老的建筑,简朴的茅檐草舍篱笆墙,是我们祖辈实实在在的生活,也是我们尚未完全消

失的精神家园。而乡土风味的农家菜,则让我们回味无穷。”

今年66岁的王荣热衷收藏烟标,虽然在工厂工作时,没有什么机会出差,但退休后为收藏、交流烟标,也去过了全国不少地方。他说,镇江有许多文保单位,但很多镇江人对此都不是很了解,反而热衷于花钱去外地旅游。“我们倡导退休老人游览全市的文保单位,不仅可以锻炼身体,开拓视野,还可以陶冶情操。”王荣说,“我们都不会玩电脑,也不打牌打麻将,可以借此消磨时光。如果我们玩电脑,一定会将我们游玩的感受随时发到网上。”

乡村旅游资源丰富,但保护状况不好

在王荣的两大本相册里,360张照片见证了他们的文保旅游历程。王荣说,《镇江市文物保护单位名录》,共录有全国重点文物保护单位9处,省级文物保护单位48处,市级文物保护单位100处。第三次全国文物普查新发现的大量文物尚不在内。

在玩遍了全镇江所有的文保单位后,两位老人表示,镇江以各级文物保护单位为依托的乡村旅游资源非常丰富。“丹阳有延陵、珥陵、访仙、吕城四大古镇,句容茅山道院名气大,宝华山藏古寺,五峰山头风光独秀,巢凰山麓石雕美,东乡羊肉百里香,宝堰古镇风情浓,

都很有特色。”他们认为,单把盩山、儒里、华山村、葛村等地串联一下,就完全可以搞个“一日游”,只要做好旅游接待工作,相信人气会很旺。

两位老人也意外发现,由于长年失修,再加上人为破坏,一些古建筑已面目全非,破烂不堪。有的屋内雨水渗漏,形成霉变、腐烂。有的屋顶大开“天窗”,摇摇欲坠。有的露天石刻风化严重,有的古遗址、古墓葬直接湮没在荒草丛中,人迹罕至,令前来旅游观光者十分失望。他们在“穷玩”时还看到,有的文保单位还被人占用。他们希望,有关部门可以在加强保护的基础上,进行广泛宣传。



王荣制作的“旅游指南”图片册,标有相关的公交线路
通讯员 鞠永平 摄